
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

TK  ISLAM TERPADU PADANG KEMANGI 

TAHUN  PELAJARAN  2020/2021 
 

Semester / Minggu   : 1/9 

Hari / Tanggal    : Senin, 08 November 2021 

Kelompok Usia    : Kelompok B ( 5-6 tahun ) 

Tema /Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebencanaan/Angin/Angin Puting Beliung 

 

Tujuan Pembelajaran/Kompetensi Dasar 

1. Anak dapat membaca do’a apabila ada angin kencang dan anak menyadari kekuasaan Allah 

SWT (NAM 3.1-41) 

2. Anak dapat berlari kelapangan ketika ada angin puting beliung (FM 3.3-4.3) 

3. Anak dapat mencerminkan sikap ingin tahu tentang bagaimana jika terjadi angin puting beliung 

(Kog 2.2) 

4. Anak dapat mendengarkan cerita ibu guru tentang angin puting beliung  (BHS 3.10-4.10) 

5. Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan kerjasama antara teman dan guru saat 

praktek stimulasi terjadinya angin puting beliung bersama BPBD (Sosem 2.7) 

6. Anak dapat menyanyikan lagu, pantun dan tepuk tentang angina putting beliung (Seni 3.15-4.15) 

Pembiasaan 

1. Bersyukur atas Ciptaan Allah 

2. Mengucap dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Membiasakan hidup sehat 

5. Memiliki perilaku Tanggungjawab, disiplin, mandiri, kreatif, inovatif dan percaya diri 

 

MATERI 

1. Membaca do’a apabila ada angina kencang dan anak menyadari kekuasaan Allah(NAM) 

2. Berlari kelapangan ketika ada angin puting beliung (FM) 

3. Anak ingin tahu tentang bagaimana jika terjadi angin puting beliung setelah menyaksikan vidio 

animasi pembelajaran (Kog) 

4. Mendengarkan cerita ibu guru tentang apa itu angin, jenis angin dan manfaat angin (BHs) 

5. Mencerminkan kerjasama antara teman dan guru saat praktek stimulasi terjadinya angina puting 

beliung bersama BPBD (Sosem) 

6. Menyanyikan lagu, pantun dan tepuk tentang angina putting beliung (Seni) 

7. Pendidikan Al-Islam (Do’a ketika angina kencang, praktek sholat isya’) 

Media sumber belajar 

 Laptop 

 infokus 

 Boneka Tangan 

 Kentongan  

 

 

 

 

 



Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembukaan sesuai SOP (30menit/1JP) 

1. Berbaris 

2. Bersalaman 

3. Do’a 

4. Bernyanyi  

5. Absen  

6. Tepuk Profil TK 

7. Apersepsi (menanyakan kembali pelajaran kemaren) 

8. Mengenal aturan bermain 

 

 Kegiatan inti (90 menit/ 3JP) 

Pendekatan Saintifik 

1. Mengamati (menyaksikan vidio animasi stimulasi angin puting beliung) 

2. Menanya (Anak bertanya tentang apa saja yang harus dilakukan jika terjadi angin puting 

beliung)  

3. Mengumpulkan informasi (anak mengumpulkan informasi tentang angin puting beliung) 

4. Menalar (Anak menghubungkan kegiatan hari ini dengan pengalamannya dirumah) 

5. Mengkomunikasikan (anak mengomunikasikan melalui kegiatan tematik) masukkan 3 

kegiatan yang belum dipakai saat pembukaan. 

a. Kelompok I Anak mendengarkan cerita ibu guru tentang angin puting beliung  (BHS 

3.12-4.12 (Menyaksikan Vidio https://youtu.be/vyww86mag68 ) 

b. Kelompok II Anak ingin tahu tentang bagaimana jika terjadi angin puting beliung (Kog 

3.6-4.6) 

c. Kelompok III  

a) Anak dapat membaca do’a apabila ada angin kencang dan anak menyadari kekuasaan 

Allah SWT (NAM 3.1-41) 

b) Anak dapat berlari kelapangan ketika ada angin puting beliung (FM 3.3-4.3) 

c) Anak  dapat  bekerjasama antara teman dan guru saat praktek stimulasi terjadinya 

angina puting beliung bersama BPBD  (Sosem 2.7) 

 

 Makan Bersama dan Istirahat (20 Menit) 

 

 Kegiatan Penutup (30 menit/1JP) 

1. Menanyakan perasaan anak selama mengikuti pelajaran ( reccoling) 

2. Menyanyikan lagu, pantun dan tepuk tentang angin puting beliung 

3. Anak mengulang kembali do’a yang di ajar hari ini bersama orangtua  

4. Menginformasikan kegiatan besok 

5. Do’a, salam, pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/vyww86mag68


Rencana Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.1-4.1 Anak dapat membaca do’a apabila ada angin kencang dan anak 

menyadari kekuasaan Allah SWT 

Fisik Motorik 3.3/4.3 Anak dapat berlari kelapangan ketika ada angin puting beliung 

Bahasa 3.10/4.10 Anak dapat mendengarkan cerita ibu guru tentang angin puting 

beliung   

Kognitif 2.2 Anak dapat mencerminkan sikap ingin tahu tentang bagaimana 

jika terjadi angin puting beliung 

Seni 3.15/4.15 Anak dapat menyanyikan lagu, pantun dan tepuk tentang 

angina putting beliung 

Sosial Emosional 2.7 Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan kerjasama 
antara teman dan guru saat praktek stimulasi terjadinya angin 

puting beliung bersama BPBD 

 

 

 

          Mengetahui, 

Kepala TK Islam Terpadu Padang Kemangi      Guru Kelas 

 

 

        (HOTIJAH, S.Pd.I)                 (DWI PUJI RAHAYU, S.Pd)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORMAT PENILAIAN CEKLIS 

Program 

Pengem 

bangan 
KD Indikator 

Capaian 

Perkem 

bangan 

Nama Anak 

Asya Resti Arin Alif Atar hanif haikal Zizi Qia Hilma 

Nilai 
Agama 

dan 

Moral 

3.1-
4.1 

Anak dapat 
membaca do’a 

apabila ada angin 

kencang dan 

anak menyadari 
kekuasaan Allah 

SWT 

BB           

MB           

BSH           

BSB           

Fisik 

Motorik 

3.3/

4.3 

Anak dapat 

berlari 

kelapangan 

ketika ada angin 
puting beliung 

BB           

MB           

BSH           

BSB           

Bahasa 3.10
/4.1

0 

Anak dapat 
mendengarkan 

cerita ibu guru 

tentang angin 

puting beliung   

BB           

MB           

BSH           

BSB           

Kognitif 2.2 Anak dapat 

mencerminkan 
sikap ingin tahu 

tentang 

bagaimana jika 

terjadi angin 
puting beliung 

BB           

MB           

BSH           

BSB           

Seni 3.15
/4.1

5 

Anak dapat 
menyanyikan 

lagu, pantun dan 

tepuk tentang 

angina putting 
beliung 

BB           

MB           

BSH           

BSB           

Sosial 
Emosion

al 

2.7 Anak terbiasa 
memiliki 

perilaku yang 

mencerminkan 

kerjasama antara 

teman dan guru 

saat praktek 

stimulasi 

terjadinya angin 

puting beliung 

bersama BPBD 

BB           

MB           

BSH           

BSB           

                    

              Mengetahui, 

Kepala TK Islam Terpadu Padang Kemangi      Guru Kelas 

 

 

 

        (HOTIJAH, S.Pd.I)                 (DWI PUJI RAHAYU, S.Pd)     



PENILAIAN ANEKDOT ANAK 

Kelompok : B  Semester : 1 (Satu)   Tahun Ajaran : 2021/2022 

Tanggal 
Nama 

Anak 
Peristiwa 

Tafsiran 

Kejadian 
Keterangan 

     

     

     

     

     

                    

 Mengetahui, 

Kepala TK Islam Terpadu Padang Kemangi      Guru Kelas 

 

 

        (HOTIJAH, S.Pd.I)                 (DWI PUJI RAHAYU, S.Pd)     


